



В Самаре возбуждено уголовное дело в отношении молодого человека, подозреваемого в организации и проведении азартных игр



Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее не судимого местного жителя 1990 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, подозреваемый осуществлял незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, используя в указанных целях нежилое помещение, расположенное по улице Верхне-Карьерной в Железнодорожном районе города Самары. Незаконная деятельность подозреваемого была пресечена сотрудниками ГУ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

МВД России по Самарской области при силовой поддержке бойцов ОМОН Управления Росгвардии по Самарской области.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1698129>